



Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat

Előterjesztés

Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének

2022. decembre 15-ei rendes ülésére

képviselő által benyújtott „A képviselő-testület 215/2022. (VI. 23.) önkormányzati határozatának végrehajtásáról” tárgyú interpelláció kivizsgálására

A bizottsági ülés formája: nyílt ülésen tárgyalandó
Elfogadásához szükséges többség: egyszerű többség

Az előterjesztés elkészítéséért
felelős:

Varga Dániel
képviselő

Az előterjesztés tárgyalásra
alkalmas

dr. Németh Mónika
jegyző

Az előterjesztést a Képviselő-
testület ülésére benyújtom:

Varga Dániel
képviselő

1. ELŐTERJESZTÉS

Tisztelt Képviselő-testület!

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 2022. szeptember 29-ei ülésére Varga Dániel képviselő (a továbbiakban: Képviselő) interpellációt nyújtott be a polgármester részére az alábbiakat érintően.

„A turistabuszok tömeges jelenléte rendkívüli mértékben megkeseríti a Hunyadi János úton lakók életét, zavarja nyugalmukat és veszélyezteti egészségüket. 2022. június 9-én „A Hunyadi úton tapasztalható illegális turistabusz parkolás felszámolásáról” címmel nyújtottam be egy határozati javaslat csomagot a Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének. Ebben kifejtettem, hogy a 3,5 méternél magasabb járművek behajtását célzó tábla megoldást jelenthetne a problémára, hiszen az átlagos autóbuszok 3,6 méterükkel a jövőben nem hajthatnak be az utcába.

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 12/2019. (XI. 28.) önkormányzati rendelete (SZMSZ) 55. és 56. § alapján az alábbi kérdésre kérem a választát:

A képviselő-testület 215/2022. (VI.23) önkormányzati határozatának 4. pontjával az alábbi döntést hozta: Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő testülete felkéri a Polgármestert, hogy

kezdeményezze a Fővárosi Közgyűlés soron következő ülésén, hogy a 3,5 méteres magassági korlátozást jelző KRESZ-tábla (kivéve engedéllyel) a továbbiakban is és tartósan kihelyezésre kerüljön a Hunyadi János útra.

Polgármester Asszony mikor, milyen formában terjesztette a Fővárosi Közgyűlés elé a fent említett KRESZ-tábla tartós kihelyezését, milyen döntés született az ügyben, és ez hol érhető el? „

A Képviselő-testület 2022. október 6-án tartott ülésén a Polgármester az interpellációra a választ szóban megadta, amit azonban az interpelláló nem fogadott el, ezért annak elfogadásáról a Képviselő-testületnek kellett döntenie. A Képviselő-testület a 322/2022. (X. 6.) önkormányzati határozatával a Polgármester választát nem fogadta el és a 323/2022. (X. 6.) számú önkormányzati határozatában felkérte a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságot „A képviselő-testület 215/2022. (VI. 23.) önkormányzati határozatának végrehajtásáról” tárgyú interpellációban foglaltak kivizsgálására.

Az előterjesztés előkészítésért felelős szervezeti egység, a Városüzemeltetési és Beruházási Iroda a bizottsági vizsgálathoz szükséges dokumentumokat előkészítette, és a Bizottság rendelkezésére bocsátotta, melyek jelen előterjesztés mellékleteit képezik:

1. Az interpellációra adott válasz, mely az előterjesztés 1. sz. melléklete,
2. A Budapest Közút Zrt. felé kiküldött megkeresés, mely az előterjesztés 2. sz. melléklete,
3. A Budapest Közút Zrt. válasza, mely az előterjesztés 3. sz. melléklete,
4. Karácsony Gergely főpolgármester levele, mely az előterjesztés 4. sz. melléklete.

A Polgármester a képviselői interpellációra adott válaszban azt a tájékoztatást nyújtotta, hogy Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 215/2022. (VI. 23.) önkormányzati határozatának 4. pontja (a továbbiakban: Határozat) szerinti kezdeményezés tárgyában a döntésre jogosult a Budapest Közút Zrt. A Polgármester interpellációra adott válaszában pontosan hivatkozta a válasza alapjául szolgáló jogszabályt, valamint megjelölte a jogszabályon belüli szakaszt.

A Polgármester interpellációra adott válasza szerint a Határozat alapján, a hatályos jogszabályoknak megfelelően, a Városüzemeltetési és Beruházási Irodán keresztül kereste meg a döntésre jogosult Budapest Közút Zrt.-t kérésével.

Az interpellációra adott válaszban a Polgármester beidézte a megkeresés szövegét. A válasz igazolása a jelen előterjesztés 2. sz. melléklete, a hivatkozott megkeresés – adatvédelmi szempontok figyelembevételével – anonimizálva.

Az interpellációra adott válaszban a Polgármester tájékoztatást adott arról, hogy Budapest Közút Zrt. szakmai állásfoglalása szerint a szakmailag helyes szabályozás az „Autóbuszsal behajtani tilos, kivéve engedéllyel” jelzőtábla, amely alól már lehet felmentést adni behajtási hozzájárulás kiadásával. A válasz igazolása a jelen előterjesztés 3. sz. melléklete, a hivatkozott forgalomtechnikai közútkezelői állásfoglalás – az adatvédelmi szempontok figyelembevételével – anonimizálva.

Az interpellációra adott válaszban a Polgármester tájékoztatást adott arról, hogy kezdeményezte a Fővárosi Közgyűlésnél a Közgyűlés hatáskörébe tartozó rendeletalkotást, azaz a Budai vár várakozási övezetében a turistabuszok várakozására és behajtására vonatkozó szabályozás bevezetését, mely

megtörtént a fővárosi parkolási rendeletben. Az interpellációra adott válaszban a Polgármester a hatályos jogszabályi helyet megadta, a vonatkozó szakaszt beidézte.

Az interpellációra adott válaszban a Polgármester tájékoztatást adott arról, hogy a Fővárosi Turistabusz Kerekasztal keretében már két éve dolgoznak a buszos közlekedési és parkolási rendszer kialakításáért. Részmegoldás már van, annak igazolása a már elfogadott fővárosi rendelet, melynek részletszabályaira vonatkozó helyi szabályozás is elkészült, és amelyet a Polgármester döntésre előterjesztett a 2022. szeptember 29-i és a 2022. október 20-i ülésekre, ugyanakkor ezt a Képviselő-testület elutasította.

Az interpellációra adott válaszban a Polgármester tájékoztatást adott Karácsony Gergely főpolgármester leveléről is, melyben a Főpolgármester írásban is megerősítette a Fővárosi Közgyűlés 2022. augusztusi ülése előtt a napirendről folytatott szóbeli egyeztetésükön elhangzott kezdeményezésére adott azon válaszát, miszerint a közúti jelzőtábla kihelyezéséről való döntés nem tartozik a Fővárosi Közgyűlés hatáskörébe, mivel az olyan közútkezelői feladat, amelyet a Budapest Közút Zrt. lát el. A kezdeményezést ennek megfelelően a Budapest Közút Zrt. felé továbbította. Karácsony Gergely főpolgármester levele az előterjesztés 4. sz. melléklete.

A Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság vizsgálata során megállapította, hogy az interpellációra adott válaszból és az előterjesztéshez csatolt dokumentumokból egyértelműen kiderül, hogy a Polgármester nem hajtotta végre a Képviselő-testület 215/2022. (VI.23.) számú határozati javaslat 4. pontját, mivel nem kezdeményezte a Fővárosi Közgyűlés soron következő ülésén, hogy a 3,5 méteres magassági korlátozást jelző KRESZ-tábla (kivéve engedéllyel) tartósan kihelyezésre kerüljön a Hunyadi János útra.

A rendelkezésre álló dokumentumok alapján a Budapest Közút Zrt. szakmai állásfoglalása szerint „Autóbuszsal behajtani tilos, kivéve engedéllyel” jelzőtábla kihelyezése lenne célszerű az érintett útszakaszra. Megállapítható továbbá, hogy a Budapest Közút Zrt. által nyújtott tájékoztatás ismeretében sem kezdeményezte a Polgármester a hivatkozott határozati javaslat módosítását, annak érdekében, hogy az abban foglalt legfőbb célok megvalósulhassanak.

A fentiek alapján a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság az alábbi határozatot hozta:

Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága

203/2022. (XI.21) VKB határozata

Képviselő által benyújtott „A képviselő-testület 215/2022. (VI. 23.) önkormányzati határozatának végrehajtásáról” tárgyú interpelláció kivizsgálásáról

1. Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága a Képviselő által benyújtott „A képviselő-testület 215/2022. (VI. 23.) önkormányzati határozatának végrehajtásáról” tárgyú interpellációra adott választ kivizsgálta, és megállapította, hogy a Polgármester a hivatkozott határozati pont végrehajtását elmulasztotta. A Bizottság felkéri a Polgármestert, hogy a jövőben a hasonló jogszabálysértésektől tartózkodni szíveskedjen.
2. Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága úgy határoz, hogy a Budapest Közút Zrt. szakmai állásfoglalása

alapján kezdeményezi az „Autóbuszsal behajtani tilos, kivéve engedéllyel” jelzőtábla kihelyezését a Hunyadi János útra.

3. Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága felkéri a Budapesti I. kerület Polgármesteri Hivatal Városüzemeltetési és Beruházási Irodáját, hogy a jelen döntési javaslat 2.pontjának végrehajtásáról tájékoztassa a Bizottságot annak soron következő rendes ülésén.

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy jelen döntésnek nincs költségvetési vonzata.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 46. § (1) bekezdése alapján az ülés nyilvános, továbbá az Mötv. 50 §-a alapján levezethető főszabály szerint a Képviselő-testület egyszerű többséggel szavaz.

Fent ismertetettek alapján kérem a Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadásra.

2. DÖNTÉSI JAVASLAT

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete .../2022. (...) önkormányzati határozata

Képviselő által benyújtott „A képviselő-testület 215/2022. (VI. 23.) önkormányzati határozatának végrehajtásáról” tárgyú interpelláció kivizsgálásáról

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságnak „A képviselő-testület 215/2022.(VI. 23.) önkormányzati határozatának végrehajtásáról” tárgyú interpellációra adott válasz kivizsgálása során tett megállapításait megismerte, az abban foglaltakra tekintettel megállapítja, hogy a Polgármester a hivatkozott határozati pont végrehajtását elmulasztotta.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a jövőben a hasonló jogszabálysértésektől tartózkodni szíveskedjen.

Budapest, 2022. december „...”.

3. AZ ELŐTERJESZTÉS MELLÉKLETE

1. melléklet: Az interpellációra adott válasz
2. melléklet: a Budapest Közút Zrt felé kiküldött megkeresés
3. melléklet a Budapest Közút Zrt. válasza
4. melléklet: Karácsony Gergely főpolgármester levele